

# 上任 100 天没得 100 分

美国总统奥巴马4月29日小结执政100天的成绩。他说为自己取得的成绩感到高兴,但不会自满;虽然未来面临严峻挑战,但信心不减。

## 【百天之数字】 64%民众认可他

奥巴马执政百日表现得到美国多数民众肯定。美联社一项最新民调结果显示,64%受访者认可奥巴马在这一期间的表现。48%受访者认为,美国在朝正确方向前进,比去年10月提高31个百分点。

不过,乐观背后仍有隐忧。90%受访者说,他们认为经济是最重要问题。这一数字创美联社同类调查之最。另外,美国境内4月29日首次报告确诊猪流感死亡病例,可能面临疫情大规模暴发。

## 【百天之经济】 着手消除不平等现象

奥巴马当天早些时候从首都华盛顿出发,前往密苏里州最大城市圣路易斯郊区阿诺德参加民众见面会。奥巴马在去年11月举行的总统选举中,以微弱劣势不敌对手约翰·麦凯恩,未能赢得密苏里州。

奥巴马重点谈及美国人眼下最关注的经济问题。“你们相信,消除严重不平等现象和经济泡沫后,我们能够在经济领域重塑公平,为持续发展和繁荣奠定新基础……我们在过去100天里,已开始着手这些工作。”他说。

## 【百天之外交】 担忧巴基斯坦局势

在谈到对国际形势的判断时,奥巴马说,巴基斯坦局势颇为令人担忧。

奥巴马说,巴政府下面面临诸多困难,无法为民众提供许多必要服务,因而难以获得足够支持。他说,这是巴基斯坦政府最大的弱点,美国需要在这方面向巴方提供更多帮助。奥巴马否认巴基斯坦核武器库有落入极端分子之手的危险。

关于伊拉克近来连续发生的爆炸事件,奥巴马说,这些事件当然令人担忧,但总的来说,伊拉克的爆炸事件和平民伤亡维持在一个相对较低水平上,这说明伊拉克的政治体制正在发挥积极作用。

## 【百天之辩解】 “摊子”大是变革需要

奥巴马在演讲中回应一些批评言论。一些人提出,奥巴马“摊子”似乎过大,同时处理太多问题。他在应对经济衰退同时,还要解决能源、教育和社会保障等领域问题。另外,他还计划从伊拉克撤军、向阿富汗增兵以及关闭关塔那摩监狱。

奥巴马回答说:“人们不应对此感到一丝惊讶。这就是我们按照承诺带来的变革。”

奥巴马还为高达7870亿美元的经济刺激方案辩护,这一方案规模创美国历史之最。“从我们执政第一天起,就有大量工作要做,因为我们面临巨大挑战,挑战规模和范围前所未有。”

他说:“我们绝对不能以‘半吊子措施’应对这些挑战,也不能用一成不变的老办法。各种措施不能彼此隔绝。这些挑战需要我们发起大胆持久的行动。”

## 奥巴马百天成绩

### A AIG (美国国际集团)

奥巴马上台百日,走到大多数地方都笑容满面,唯独面对AIG的高额分红丑闻时,一时愤怒失声。AIG事件让奥巴马的“金融整风运动”首次迎来信任危机。

### B Bow(鞠躬)

G20峰会上,一张奥巴马握着沙特国王阿卜杜拉的手深度弯腰的照片,让大多数美国媒体气窄意酸。

### C Cap on Wall Street Salary (华尔街限薪令)

这是奥巴马的新发明。在上台半个月的“头三把火”中,这把火无疑是烧得最旺的,甚至在国际上烧起了一波“高管减薪潮”。

### D Deficit(巨额预算赤字)

2009年,美国政府的预算赤字达到创纪录的1.2万亿美元,比上年布什政府的预算高出一倍。花子孙的钱解决今天的问题,这也是奥巴马新政最受诟病的缺陷。

### G Guantanamo(关塔那摩)

奥巴马上台第一天,拟定的第一条总统令就是在一年内关闭关塔那摩监狱。如今监狱还没有正式关闭,据说奥巴马又要把审判虐囚责任官员的大门打开。

### L Listening(倾听)

不论在欧洲老前辈还是在拉美小兄弟面前,美国总统忽然变得谦卑起来,全世界感觉都蛮妙。

### M Multilateral(多边)

G20峰会、北约首脑峰会、美欧领导人峰会、美洲国家组织首脑峰会,奥巴马看起来不是个“单边总统”,也不是“双边总统”,而是个“多边总统”。

### N Nuclear Weapon(核武器)

奥巴马提议消灭核武器,从美国做起!他在布拉格广场这石破天惊的宣言被西方媒体称为“布拉格之春”。美国开始“从我做起”,不知道会不会给朝核、伊核问题带来转机?

### P Protectionism (贸易保护主义)

上台不久,一纸“只买美国货”的条款为奥巴马迎来如潮的批评。奥巴马到底在多大程度上支持自由贸易?这件事让全世界的领导人都很闹心。

### Q Quit Smoking(戒烟)

在美国,抽烟对公众人物来说,不是一件很体面的事情。奥巴马迄今为止还没有戒掉。

### S Stimulus Bill (经济刺激计划)

7870亿美元。唯一的问题是,这些钱都是借的,将来还是要还。

### T Tax(税收)

奥巴马的税收政策最具争议,因为它牵动每一个人的利益。他的税收政策会不会让美国变成一个欧洲式的社会民主主义国家?

### W Withdraw Troops(撤军)

奥巴马誓言上任后16个月要从伊拉克撤军。在阿富汗,奥巴马的目标也是“退出战略”。

### Y Youtube(网络)

奥巴马不但利用网络当选,而且利用网络执政。

### Z Zeal(热情)

在美国词典里,Zeal这个词的定义是“为事业、理想、目标倾注的满腔热情和为进步而孜孜不倦地奋斗”。这个词拿来作为奥巴马上任百日的总结,应该最是恰当不过。

微言

“人们不应对此感到一丝惊讶。这就是我们按照承诺带来的变革。我们说到做到。这也是你对总统应该抱有的期望。”

——奥巴马

## 【百天之伴侣】 米歇尔当选“最美人物”



美国《人物》杂志4月29日选出本年度全球100名最美丽人物,美国第一夫人米歇尔·奥巴马名列其中。同她一起入选的还有影星安吉丽娜·朱丽、哈莉·贝瑞等。

米歇尔告诉《人物》杂志:“我有一个认为我长得漂亮的父亲和哥哥,他们每天都让我有那样的感觉……(他们)认为我聪明、敏捷、有趣,我听到许多那样的话。我知道有许多年轻女孩没听过,但我是幸运的。”

本年度最美丽人物榜的新面孔包括《贫民窟的百万富翁》中的女演员弗蕾达·平托。

除署名外均据新华社

### 1183188

精彩生活邀您参加!  
快乐主持人24小时真情守候!  
歌曲、游戏……交友娱乐两不误!  
全省电话均可拨打,仅收基本通话费。

## 扑克麻将精品

超级扑克变牌器:可将普通扑克(0.01秒)随意而变,变牌时,潇洒自如。变牌后,不多不少无重牌,非常适合玩二张、三张、五张、牌九等玩牌方法,不需练手法。

麻将绝技:无论新旧,机洗或手洗麻将,玩几圈可快速认牌,起手听牌,变点自摸,推饼,牌九绝技,来九点或一对认牌,变牌等。(仅供娱乐,严禁赌博)

售可控一体麻将机:免遥控,任坐哪方都能得心应手,抓牌、包赢、保自摸。普通麻将机可上门安装。批零各种眼镜、麻将、骰子等各种娱乐产品。

电话:0371-61782150 13733870763 王老师  
地址:郑州市西大街179号市三中对面

生活资讯 报刊网互动 效果极佳 刊登时间:周一至周五

## 松下阿尔法以尖端技术取胜高端洗衣机市场

五一黄金周临近,消费者对选购洗衣机的各种需求呈放大式增长,功能齐全、技术领先,贴合城市主流消费特点的高端滚筒洗衣机,受到众多追求品质生活的城市消费者追捧。作为业内高端滚筒代表的松下斜式滚筒洗衣干衣机阿尔法系列,在延续以往斜式外观设计的基础上,搭载了全球首创的光动银除菌技术,通过发挥羟基(·OH)+银离子(Ag+)的双重除菌威力,使除菌更彻底,让生活更健康、更安全。与此同时,该洗衣机还独家采用了业内首推的DUAL-DD30磁极变频直驱电机,使电机用电量降低45%,洗净均匀率提升38%。



## 专注消费者饮水健康事业 美的首倡“健康饮水1+1”概念

在第17届“世界水口”和第22届“中国水周”落幕之际,饮水机行业国家标准制定工作组组长美的联合中国疾病预防控制中心,强势发布了“健康饮水1+1”这一健康饮水方法。

健康饮水六字经:干净水+头开水

报告显示,因为没有烧开的水里含有多种微生物、病原体以及大量的细菌,不开的水很难将细菌杀灭。同时,自来水都是经过氯化处理的,在清除微生物等杂质的同时,氯也残留在水中,长期饮用会对身体造成危害。“喝干净水,喝一次性烧开的头开水,这才是健康饮水的基本原则。”

健康饮水1+1:全过滤+真沸腾

如今城镇居民大多数都采用净水器、饮水机饮水,但很多净水器过滤后仍不能达到生活饮用

水的标准;普通饮水机也因为采用传统的内胆加热方式,致使水不能烧开、反复加热的通病长期存在。美的已将这两项难关全部攻破。其中净水器方面,美的通过引入欧美发达国家使用的“膜”技术,制作出可精度过滤的陶瓷膜和超滤膜,自来水在“全过滤”后达到国家卫生部颁发的《生活饮用水标准》。在饮水机方面,美的研发出了“沸腾胆”这一专利,完全实现了将水沸腾至100度的目标,并且即饮即热,从根本上避免了“千滚水”的产生。

业内人士指出:美的“全过滤”系列净水器和“沸腾胆”系列饮水机这套黄金组合为实现国内消费者的健康饮水提供了条件,必将带动国内饮水机行业新一轮的升级和革命。